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Before First Use

 » Check the product for transport damages.
 » Remove all the packing materials.

 DANGER  Risk of suffocation! Keep any packaging 
materials away from children – these materials are a 
potential source of danger, e.g. suffocation.

Connection 

Connecting the product to a computer 

Connect the USB 3.0 male plug (C) of the product to a free 
USB 3.0 port on a computer. 

NOTICE  This product is backward compatible and is 
designed to work with older USB versions including USB 
2.0 and USB 1.1.

This product does not support operation systems before 
Windows 7, or Mac OS 10.6.
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Connecting USB devices 

Connect USB device(s) to the USB 3.0 port(s) (B) of 
the product.

 CAUTION  Risk of data loss! Do not disconnect 
a USB device during an active data transfer. 

NOTICE  A USB 3.0 cable is required for USB 
3.0 connections.

Ethernet connection

 » Connect an Ethernet device to the RJ45 Ethernet port (A). 
 » Set the IP address manually if required.
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Cleaning and Storage

NOTICE  During cleaning do not immerse the product 
in water or other liquids. Never hold the product under 
running water. 

Cleaning

 » To clean the product, wipe with a soft, slightly moist cloth. 
 » Never use corrosive detergents, wire brushes, abrasive 

scourers, metal or sharp utensils to clean the product.

Storage 

Store the product in its original packaging in a dry area. 
Keep away from children and pets.
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FCC – Supplier’s Declaration of Conformity

Unique Identifier B07V3G97KZ 3-Port USB 
3.0 Adapter with RJ45 
Gigabit Ethernet Port, White 
B07V5K6LSF 3-Port USB 3.0 
Adapter with RJ45 Gigabit 
Ethernet Port, Black

Responsible Party Amazon.com Services, Inc 

U.S. Contact 
Information

410 Terry Ave N.  
Seattle, WA  
98109, United States

Telephone Number (206) 266-1000

FCC Compliance Statement

1. This device complies with Part 15 of the FCC rules. 
Operation is subject to the following two conditions:
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(1) This device may not cause harmful interference, and

(2)  This device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired 
operation.

2. Changes or modifications not expressly approved by 
the party responsible for compliance could void the 
user’s authority to operate the equipment.

FCC Interference Statement 

This equipment has been tested and found to comply 
with the limits for a Class B digital device, pursuant 
to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful 
interference in a residential installation. This equipment 
generates, uses and can radiate radio frequency energy 
and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. However, there is no guarantee that 
interference will not occur in a particular installation.
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If this equipment does cause harmful interference to 
radio or television reception, which can be determined by 
turning the equipment off and on, the user is encouraged 
to try to correct the interference by one or more of the 
following measures:

 » Reorient or relocate the receiving antenna.
 » Increase the separation between the equipment 

and receiver. 
 » Connect the equipment into an outlet on a circuit 

different from that to which the receiver is connected.
 » Consult the dealer or an experienced radio/TV 

technician for help.

Canada IC Notice

 » This Class B digital apparatus complies with Canadian 
CAN ICES-3(8) / NMB-3(8) standard.
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Disposal

The Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) 
Directive aims to minimise the impact of electrical and 
electronic goods on the environment, by increasing re-use 
and recycling and by reducing the amount of WEEE going 
to landfill. The symbol on this product or its packaging 
signifies that this product must be disposed separately 
from ordinary household wastes at its end of life. Be aware 
that this is your responsibility to dispose of electronic 
equipment at recycling centers in order to conserve natural 
resources. Each country should have its collection centers 
for electrical and electronic equipment recycling. For 
information about your recycling drop off area, please 
contact your related electrical and electronic equipment 
waste management authority, your local city office, or your 
household waste disposal service.
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Specifications

Voltage / current: 5 V , max. 900 mA per USB
Input port: 1 x male USB 3.0

Output ports:
3 x female USB 3.0 
1 x female RJ45

System 
requirements:

Windows 7, Windows 8,
Windows 10
Mac OS X v10.12.2

Transfer rate:
USB 3.0 super speed (5 Gbps) 
backward compatible with USB 2.0/1.1

Operating 
conditions:

32.0 to 113.0 °F (0 to +45 °C), 
10 to 90 % RH (non-condensing)

Storage 
conditions:

14.0 to 158.0 °F (-10 to +70 °C),  
10 to 90 % RH (non-condensing)

Net weight: approx. 1.3 oz (37 g)
Dimensions  
(W x H x D):

approx. 3.1 x 0.6 x 7 .4” 
(80 x 15 x 187 mm)
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Feedback and Help 

Love it? Hate it? Let us know with a customer review.

AmazonBasics is committed to delivering customer- 
 driven products that live up to your high standards. 
We encourage you to write a review sharing your 
experiences with the product.

US: amazon.com/review/review your-purchases#

UK: amazon.co.uk/review/review your-purchases#

US: amazon.com/gp/help/customer/contact-us 

UK: amazon.co.uk/gp/help/customer/contact-us 
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MESURES DE SÉCURITÉ 
IMPORTANTES

Veuillez lire attentivement les présentes 
instructions et les conserver afin de pouvoir vous y 
référer ultérieurement. En cas de cession de ce 

produit à un tiers, le présent manuel d’utilisation doit 
également lui être remis.

Lorsque vous utilisez des appareils électriques, vous devez 
toujours prendre des mesures de sécurité de base afin de 
réduire tout risque d’incendie, d’électrocution et/ou de 
blessures corporelles. Ces précautions incluent notamment 
les suivantes :

 » Ne pliez pas ni n'entortillez le câble USB. 
 » Les enfants ne doivent pas jouer avec le produit.
 » Respectez les consignes de sécurité de tout autre 

périphérique connecté au produit.
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CONSERVEZ CES  
CONSIGNES 
Signification des Symboles

Ce symbole signifie « Conformité 
Européenne ».

 En apposant le marquage CE, le fabricant 
confirme que ce produit est conforme aux 
directives et réglementations européennes 
en vigueur.

Courant continu (CC).

Port Ethernet.
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Utilisation Prévue
 » Ce produit est destiné à fournir à un ordinateur 

hôte trois ports USB 3.0 supplémentaires et un port 
Ethernet Gigabit.

 » Ce produit est exclusivement destiné à un usage 
domestique.  
Il n’est pas conçu pour un usage commercial.

 » Ce produit est destiné à être utilisé exclusivement dans 
des environnements secs à l’intérieur.

 » Toute responsabilité sera déclinée en cas de dommages 
résultant d’une utilisation incorrecte de l’appareil ou du 
non-respect de ces instructions.
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Description du Produit

A Port Ethernet RJ45

B Ports USB 3.0

C Fiche mâle USB 3.0
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Avant la Première Utilisation
 » Vérifiez l’état du produit afin de déceler des dommages 

éventuels dus au transport.
 » Retirez tous les matériaux d'emballage.

 DANGER  Risque d’étouffement ! Maintenez tous 
les matériaux d'emballage hors de la portée des enfants. 
Ces matériaux constituent une source de danger potentiel 
comme l’étouffement.

Branchements 

Connexion du produit à un ordinateur 

Connectez la fiche mâle USB 3.0 (C) du produit à un port 
USB 3.0 libre d'un ordinateur. 

REMARQUE  Ce produit est rétrocompatible et est 
conçu pour fonctionner avec les anciennes versions USB, 
dont l'USB 2.0 et l'USB 1.1.
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Ce produit ne fonctionne pas avec les systèmes 
d'exploitation antérieurs à Windows 7 ou Mac OS 10.6.

Connexion de périphériques USB 

Connectez le ou les périphériques USB aux ports USB 3.0 
(B) du produit.

 ATTENTION  Risque de perte de données ! Ne 
déconnectez pas un périphérique USB pendant un 
transfert de données en cours. 

REMARQUE  Un câble USB 3.0 est exigé pour les 
connexions USB 3.0.

Connexion Ethernet

 » Connectez un périphérique Ethernet au port Ethernet 
RJ45 (A). 

 » Définissez l'adresse IP manuellement si nécessaire.
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Nettoyage et Rangement

REMARQUE  Pendant le nettoyage, ne pas plonger le 
produit dans l’eau ou dans tout autre liquide. N’exposez 
jamais le produit à l’eau courante. 

Nettoyage

 » Nettoyez le produit en passant un chiffon doux et 
légèrement humide. 

 » Ne jamais utiliser de détergents corrosifs, de brosses 
métalliques, de lavettes abrasives ou d’ustensiles 
tranchants ou en métal pour nettoyer le produit.

Rangement 

Rangez le produit dans son emballage d'origine dans un 
endroit sec. Gardez le produit hors de portée des enfants 
et des animaux familiers.
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Mise au rebut
La directive relative aux déchets d'équipements électriques et 
électroniques (DEEE) vise à réduire au minimum l'impact des 
produits électriques et électroniques sur l'environnement, en 
augmentant la réutilisation et le recyclage et en réduisant la 
quantité de DEEE mis en décharge. Le symbole figurant sur ce 
produit ou sur son emballage signifie que le produit en fin de 
vie doit être mis au rebut séparément des déchets ménagers 
ordinaires. Gardez à l’esprit que la responsabilité vous incombe 
de mettre au rebut les équipements électroniques dans des 
centres de recyclage afin de contribuer à la préservation des 
ressources naturelles. Chaque pays doit disposer de centres 
de collecte dédiés au recyclage des équipements électriques 
et électroniques. Pour plus d’informations sur les zones de 
recyclage de votre localité, veuillez contacter les autorités 
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responsables de la gestion des déchets d’équipements 
électriques et électroniques de votre commune, votre mairie 
ou le service local de traitement des ordures ménagères.

Information des consommateurs sur la règle de tri  
(pour la France)

Cet accessoire 
se recycle
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Caractéristiques techniques

Tension et 
intensité :

5 V , max. 900 mA par USB

Port d'entrée : 1 x USB 3.0 mâle

Ports de sortie :
3 x USB 3.0 femelles 
1 x RJ45 femelle

Exigences système :
Windows 7, Windows 8,
Windows 10
Mac OS X v10.12.2

Taux de transfert :
USB 3.0 super speed (5 Gbps) 
rétrocompatible avec l’USB 2.0/1.1

Conditions de 
fonctionnement :

de 32,0 à 113,0 °F (de 0 à +45 °C), 
HR de 10 à 90 % (sans condensation)

Conditions de 
rangement :

de 14,0 à 158,0 °F (de -10 à +70 °C),  
HR de 10 à 90 % (sans condensation)

Poids net : env. 1,3 oz (37 g)
Dimensions  
(l x H x P) :

env. 3,1 x 0,6 x 7,4 pouces 
(80 x 15 x 187 mm)
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Votre Avis et Aide 
Vous l’adorez ? Vous le/la détestez ? Faites-le nous savoir 
en laissant un commentaire.

AmazonBasics s'engage à fournir des produits orientés 
client qui répondent à vos exigences les plus élevées. 
Nous vous encourageons à rédiger un témoignage afin de 
partager vos expériences avec le produit.

FR : amazon.fr/review/review-your-purchases#

CA : amazon.com/review/review-your-
purchases#

FR : amazon.fr/gp/help/customer/contact-us 

CA : amazon.ca/gp/help/customer/contact-us 
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WICHTIGE 
SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig 
und bewahren Sie sie zum späteren Gebrauch auf. 
Fügen Sie diese Bedienungsanleitung bei, wenn Sie 

dieses Produkt an Dritte weitergeben.

Wenn Sie Elektrogeräte benutzen, sollten Sie stets 
grundlegende Vorsichtsmaßnahmen beachten, um 
das Risiko von Bränden, Stromschlägen und/oder 
Personenschäden zu reduzieren, wozu auch Folgendes 
gehört:

 » Verbiegen oder knicken Sie das USB-Kabel nicht. 
 » Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen.
 » Beachten Sie die Sicherheitshinweise aller anderen am 

Produkt angeschlossenen Geräte.
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BEWAHREN SIE DIESE 
BEDIENUNGSANLEITUNG AUF 

Erklärung der Symbole

Dieses Symbol steht für „Conformité 
Européenne“, was „Konformität mit EU-
Richtlinien“ bedeutet.

 Mit dem CE-Zeichen bestätigt der 
Hersteller, dass dieses Produkt mit 
einschlägigen europäischen Richtlinien 
und Verordnungen konform ist.

Gleichstrom (DC).

Ethernet-Port.
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Bestimmungsgemäßer Gebrauch

 » Dieses Produkt ist dazu bestimmt, einen Host-Rechner 
mit drei zusätzlichen USB 3.0-Ports und einem Gigabit-
Ethernet-Port auszustatten.

 » Dieses Produkt ist ausschließlich zum Gebrauch im 
Haushalt konzipiert.  
Das Produkt ist nicht zur gewerblichen Nutzung 
vorgesehen.

 » Dieses Produkt ist ausschließlich zum Einsatz in 
trockenen Innenräumen bestimmt.

 » Für Schäden aufgrund unsachgemäßer Nutzung oder 
Missachtung dieser Anweisungen wird keine Haftung 
übernommen.
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Produktbeschreibung

A RJ45-Ethernet-Port

B USB 3.0-Ports

C USB 3.0-Stecker
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Vor dem ersten Gebrauch

 » Überprüfen Sie das Produkt auf Transportschäden.
 » Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien.

 GEFAHR  Erstickungsrisiko! Halten Sie 
Verpackungsmaterialien von Kindern fern – diese 
Materialien stellen eine Gefahr für Kinder dar, z. B. 
Ersticken.

Anschluss 

Produkt an einen Computer anschließen 

Schließen Sie den USB 3.0-Stecker (C) des Produkts an 
einen freien USB 3.0-Port eines Computers an. 

HINWEIS  Dieses Produkt ist abwärts kompatibel und 
für den Gebrauch mit älteren USB-Versionen einschließlich 
USB 2.0 und USB 1.1 geeignet.
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Dieses Produkt unterstützt keine Betriebssysteme vor 
Windows 7 oder Mac OS 10.6.

USB-Geräte anschließen 

Schließen Sie USB-Geräte an die USB 3.0-Ports (B) des 
Produkts an.

 VORSICHT  Risiko des Verlusts von Daten! 
Trennen Sie nie ein USB-Gerät während der aktiven 
Datenübertragung vom Produkt. 

HINWEIS  Für USB 3.0-Anschlüsse benötigen Sie ein 
USB 3.0-Kabel.

Ethernet anschließen

 » Schließen Sie ein Ethernet-Gerät an den RJ45 Ethernet-
Port (A) an. 

 » Stellen Sie gegebenenfalls die IP-Adresse manuell ein.
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Reinigung und Lagerung

HINWEIS  Tauchen Sie das Produkt beim Reinigen 
nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Halten Sie das 
Produkt nie unter fließendes Wasser. 

Reinigung

 » Wischen Sie das Produkt mit einem weichen, leicht 
angefeuchteten Tuch ab, um es zu reinigen. 

 » Verwenden Sie nie ätzende Reinigungsmittel, 
Drahtbürsten, Scheuermittel sowie metallische oder 
scharfe Gegenstände, um das Produkt zu reinigen.

Lagern 

Lagern Sie das Produkt in seiner Originalverpackung an 
einem trockenen Ort. Halten Sie das Produkt von Kindern 
und Haustieren fern.
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Entsorgung (nur für Europa)
Die Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte zielt darauf 
ab, die Auswirkungen von elektrischen und elektronischen Waren 
auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu minimieren, 
durc Steigerung der Wiederverwendung und des Recyclings sowie durch  
Reduktion der Anzahl an Elektro- und Elektronik-Altgeräten, die auf 
Mülldeponien landen. Das Symbol auf dem Produkt oder der  
Verpackung weist darauf hin, dass das Produkt am Ende seiner 
Nutzungsdauer separat vom normalen Hausmüll entsorgt werden 
muss. Beachten Sie, dass es in Ihrer Verantwortung liegt, elektronische 
Geräte in Recycling-Zentren zu entsorgen, um die natürlichen 
Ressourcen zu erhalten. Jedes Land sollte Sammelzentren für 
das Recycling elektrischer und elektronischer Geräte haben. Für 
Informationen zu Ihren Recycling-Abgabestellen kontaktieren Sie bitte 
Ihre Abfallwirtschaftsbehörde für Elektro- und Elektronikgeräte, Ihre 
örtlichen Behörden oder Ihr Abfallentsorgungsunternehmen.

Wenn Sie Elektro- und Elektronikgeräte entsorgen möchten, 
empfehlen wir Folgendes: 

 » Spenden Sie das nicht mehr gewünschte Produkt einer 
gemeinnützigen Organisation (stellen Sie sicher, dass das Gerät in 
voll funktionsfähigem Zustand ist).
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 » Bringen Sie es zu einer autorisierten Sammelstelle für Altgeräte, 
die von einer lokalen Behörde betrieben wird.

 » Unterstützen Sie nationale Recyclingkampagnen.

Für Geräte bis zu 25 cm und mit einem Gewicht von weniger als 30 kg 
können Sie über die Landbell Group ein Prepaid-Etikett erstellen und 
drucken. Sobald Ihr Artikel richtig verpackt ist, können Sie ihn zu einer 
der Annahmestellen bringen oder eine Heim-Abholung vereinbaren. 
Dieser Service ist in Deutschland kostenfrei verfügbar, um alle Elektro- 
und Elektronik-Geräte bis zu 25 cm zu recyceln.

Bei Geräten über 25 cm und mit einem Gewicht von mehr als 30 kg 
können Sie eine kostenlose Abholung über die Landbell Group 
veranlassen. Bitte geben Sie dabei die Bestellnummer des neu 
bestellten Gerätes an. Sobald Ihre Anfrage bearbeitet wurde, werden 
Sie kontaktiert, um einen passenden Abholtermin zu verabreden.

Für ausgewählte Geräte mit einer Größe von mehr als 120 x 60 x 60 cm 
können Sie die Abholung bereits bei der Bestellung eines neuen 
Artikels bei Amazon.de veranlassen. Weitere Informationen zu diesem 
Service finden Sie unter Eine Altgeräte-Entsorgung über Amazon.de 
bestellen.
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Prepaid-Etikett 
mit Landbell 

Group erstellen

Verpackungs- 
anweisungen

Liste der  
Annahmestellen

Eine Altgeräte- 
Entsorgung 

über Amazon.
de bestellen

Tipps zum Löschen persönlicher Daten von Elektro- 
und Elektronikgeräten

Wenn Sie Eigentümer eines elektronischen Geräts sind, das unter die 
WEEE-Richtlinie fällt, beispielsweise ein Computer, ein Mobiltelefon, 
eine Kamera oder ein anderes Gerät, sollten Sie sicherstellen, dass 
alle persönlichen oder vertraulichen Daten gelöscht werden, bevor 
Sie das Gerät recyceln lassen. Setzen Sie dazu das Gerät auf die 
Werkseinstellungen zurück. Diese Aktion erfolgt in der Regel über das 
Einstellungsmenü des Geräts. Löschen Sie außerdem alle persönlichen 
oder vertraulichen Daten auf internen Speichermedien (Speicher- oder 
SIM-Karte). Amazon EU S.à.r.l haftet nicht für die Daten auf Ihrem 
Gerät. Bevor Sie Ihr Gerät zurücksetzen, sollten Sie:
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 » Sensible Daten wie Fotos, Kontakte und Nachrichten sichern.
 » Das Gerät, wenn möglich, auf die Werkseinstellungen 

zurücksetzen.
 » Sich bei allen Konten abmelden, bei denen Sie angemeldet sind,  

z. B. Cloud-Speicher, soziale Medien und Messaging-Apps.

Amazon WEEE Registrierung in Deutschland

Amazon EU S.a.r.L., Niederlassung Deutschland ist registriertes 
Mitglied der Stiftung ear for Electrical and Electronic Equipment 
verkauft in Deutschland. Die Registrierungsnummer ist DE89633988.

Kann ich mein Elektro- bzw. Elektronik-Altgerät auch 
anderweitig entsorgen?

Wenn Ihr Altgerät noch funktioniert oder repariert werden kann, 
führen Sie es der Wiederverwendung zu, indem Sie es z. B. an eine 
Wohltätigkeitsorganisation spenden oder an jemanden verschenken. 
Durch Verlängern der Lebensdauer Ihres Altgeräts tragen Sie dazu 
bei, dass Ressourcen effizient genutzt werden und zusätzlicher Müll 
vermieden wird.

HINWEIS  Bitte geben Sie keine beschädigten oder einzelnen 
Batterien zurück.
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Technische Daten

Spannung / Strom: 5 V , max. 900 mA pro USB

Eingangsport: 1 x USB 3.0-Stecker

Ausgangsports:
3 x USB 3.0-Buchse 

1 x RJ45-Buchse

Systemvoraus 

setzungen:

Windows 7, Windows 8,

Windows 10

Mac OS X v10.12.2

Übertragungsrate:
USB 3.0 SuperSpeed (5 GBit/s), abwärts 

kompatibel zu USB 2.0/1.1

Betriebsbedingungen:
32,0 bis 113,0 °F (0 bis +45 °C) 

10 bis 90 % rF (nicht kondensierend)

Lagerbedingungen:
14,0 bis 158,0 °F (-10 bis +70 °C), 

10 bis 90 % rF (nicht kondensierend)

Nettogewicht: ca. 1,3 Unzen (37 g)

Abmessungen 

(B x H x T):

ca. 3,1 x 0,6 x 7,4 Zoll 

(80 x 15 x 187 mm)
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Feedback und Hilfe 

Gefällt es Ihnen? Gefällt es Ihnen nicht? Dann teilen Sie 
uns dies mit. Geben Sie eine Kundenbewertung ab.

AmazonBasics setzt sich für die Bereitstellung 
kundenorientierter Produkte ein, um Ihre hohen 
Qualitätsstandards zu erfüllen. Bitte schreiben Sie eine 
Bewertung, in der Sie Ihre Erfahrungen mit dem Produkt 
mitteilen.

amazon.de/review/review-your-purchases#

amazon.de/gp/help/customer/contact-us



IT

39

AVVERTENZE DI 
SICUREZZA IMPORTANTI

Leggere attentamente le presenti istruzioni e 
conservarle per un utilizzo futuro. In caso di 
cessione del prodotto a terzi, avere cura di 

consegnare queste istruzioni.

Quando si utilizzano apparecchi elettrici, è necessario 
rispettare sempre le avvertenze generali di sicurezza per 
ridurre il pericolo di incendio, scosse elettriche e/o lesioni 
personali, tra cui:

 » Non piegare o attorcigliare il cavo USB. 
 » I bambini non devono giocare con il prodotto.
 » Osservare le istruzioni di sicurezza di tutti gli altri 

dispositivi collegati al prodotto.
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CONSERVARE QUESTE  
ISTRUZIONI 
Legenda dei Simboli

Questo simbolo indica la “Conformité 
Européenne”, che corrisponde alla 
“Conformità alle direttive UE”.

 Con la marcatura CE, il produttore 
conferma che il prodotto è conforme 
alle direttive e ai regolamenti europei 
applicabili.

Corrente continua (CC).

Porta Ethernet.
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Uso Previsto

 » Questo prodotto è progettato per fornire a un 
computer centrale tre porte USB 3.0 aggiuntive e una 
porta Gigabit Ethernet.

 » Questo prodotto è destinato unicamente all’uso 
domestico.  
Non è destinato all’uso commerciale.

 » Questo prodotto è destinato unicamente all’uso in 
ambienti interni asciutti.

 » Il Produttore declina ogni responsabilità per danni 
causati da un uso improprio o dal mancato rispetto di 
queste istruzioni.
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Descrizione del Prodotto

A Porta Ethernet RJ45

B Porte USB 3.0

C Connettore maschio USB 3.0
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Prima del Primo Utilizzo

 » Controllare che il prodotto non abbia subito danni 
durante il trasporto.

 » Rimuovere tutto il materiale di imballaggio.

 PERICOLO  Pericolo di soffocamento! Tenere 
qualsiasi materiale d’imballaggio lontano dalla portata 
dei bambini: questi materiali sono una potenziale fonte di 
pericolo, ad esempio di soffocamento.

Collegamento 

Collegamento del prodotto a un computer 

Collegare il connettore maschio USB 3.0 (C) del prodotto a 
una porta USB 3.0 libera del computer. 

AVVISO  Questo prodotto è retrocompatibile ed è 
progettato per funzionare con versioni USB precedenti, tra 
cui USB 2.0 e USB 1.1.
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Questo prodotto non supporta sistemi operativi precedenti 
a Windows 7 oppure a Mac OS 10.6.

Collegamento di dispositivi USB 

Collegare i/il dispositivo/i USB alla/e porta/e USB 3.0 (B) 
del prodotto.

 ATTENZIONE  Rischio di perdita di dati! Non 
scollegare un dispositivo USB durante il trasferimento 
attivo di dati. 

AVVISO  I collegamenti USB 3.0 richiedono un cavo 
USB 3.0.

Collegamento Ethernet

 » Collegare un dispositivo Ethernet alla porta 
Ethernet RJ45 (A). 

 » Se necessario, impostare l’indirizzo IP manualmente.
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Pulizia e Conservazione

AVVISO  Non immergere il prodotto in acqua o in altri 
liquidi durante la pulizia. Non tenere mai il prodotto sotto 
l’acqua corrente. 

Pulizia

 » Per pulire il prodotto, passare un panno morbido 
leggermente inumidito. 

 » Non usare mai detergenti corrosivi, spazzole metalliche, 
spugne abrasive o utensili metallici o affilati per pulire 
il prodotto.

Conservazione 

Conservare il prodotto nella sua confezione originale in 
un luogo asciutto. Tenere fuori dalla portata dei bambini e 
degli animali domestici.
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Smaltimento

La Direttiva sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche (RAEE) mira a ridurre al minimo l’impatto 
di suddette apparecchiature sull’ambiente, aumentando 
le pratiche di riutilizzo e riciclo e riducendo la quantità 
di rifiuti RAEE inviati in discarica. Il simbolo su questo 
prodotto o sull’imballaggio indica che il prodotto dovrà 
essere smaltito separatamente dai rifiuti domestici al 
termine del suo ciclo di vita. Tenere presente che l’utente 
è responsabile dello smaltimento delle apparecchiature 
elettroniche presso i centri di riciclo al fine di contribuire 
a preservare le risorse naturali. Ogni Paese deve disporre 
dei propri centri di raccolta per il riciclo di apparecchiature 
elettriche ed elettroniche. Per informazioni sui luoghi in 
cui avviene la raccolta per il riciclo, contattare le autorità 
competenti per la gestione dei rifiuti di apparecchiature 
elettriche ed elettroniche, l’ufficio municipale locale o il 
servizio di smaltimento dei rifiuti domestici.
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Specifiche

Tensione/corrente: 5 V , max. 900 mA per USB

Porta di ingresso: 1 x USB 3.0 maschio

Porte di uscita:
3 x USB 3.0 femmina 
1 x RJ45 femmina

Requisiti di sistema:
Windows 7, Windows 8,
Windows 10
MAC OS X v10.12.2

Velocità di 
trasferimento:

USB 3.0 super speed (5 Gbps) 
retrocompatibile con USB 2.0/1.1

Condizioni di 
funzionamento:

da 32,0 a 113,0 °F (da 0 °C a +45 °C),  
da 10 a 90% umidità relativa  
(non condensata)

Condizioni di 
conservazione:

da 14,0 a 158,0 °F (da -10 °C a +70 °C),  
da 10 a 90% umidità relativa  
(non condensata)

Peso netto: circa 1,3 once (37 g)

Dimensioni  
(L x A x P):

circa 3,1 x 0,6 x 7,4 pollici 
(80 x 15 x 187 mm)
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Feedback e Aiuto 

Ti piace? Oppure no? Faccelo sapere scrivendo la tua 
recensione.

AmazonBasics si impegna a fornire prodotti orientati al 
cliente per soddisfare gli standard più elevati. Pertanto, 
invitiamo i clienti a scrivere una recensione per condividere 
le proprie esperienze con il prodotto.

amazon.it/review/review-your-purchases#

amazon.it/gp/help/customer/contact-us
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CONSEJOS DE 
SEGURIDAD 
IMPORTANTES

Lea estas instrucciones atentamente y guárdelas 
para futuras consultas. Si transfiere el producto a 
una tercera persona, debe incluir también este 

manual de instrucciones.

Al usar aparatos eléctricos, siempre deben tomarse unas 
precauciones de seguridad básicas para reducir el riesgo de 
incendio, de descarga eléctrica y / o de daños personales 
incluyendo las siguientes:

 » No doble ni retuerza el cable USB. 
 » Los niños no deben jugar con el producto.
 » Tenga en cuenta las instrucciones de seguridad 

funcionamiento de cualquier otro dispositivo conectado 
al producto.
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GUARDE ESTAS 
INSTRUCCIONES 
Explicación de los símbolos

Este símbolo corresponde a “Conformité
Européenne”, lo que significa 
“Conformidad
con las normativas europeas”. Con el 
marcaje CE,
el fabricante confirma que este
producto cumple con las normas y
directivas europeas aplicables.

Corriente continua (CC).

Puerto Ethernet.
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Uso Previsto

 » Este producto se ha diseñado para proporcionar a un 
ordenador anfitrión tres puertos USB 3.0 adicionales y 
un puerto Gigabit Ethernet.

 » Este producto solo se ha diseñado para uso doméstico.  
No es apto para uso comercial.

 » Este producto solo es apto para usar en interiores secos.
 » No se aceptará responsabilidad alguna por daños 

provocados por un uso inadecuado o por no cumplir 
con estas instrucciones.
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Descripción del producto

A Puerto Ethernet RJ45

B Puertos USB 3.0

C Conector USB 3.0 macho
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Antes del Primer Uso

 » Compruebe si el producto ha sufrido daños durante el 
transporte.

 » Retire todos los materiales del embalaje.

 PELIGRO  ¡Riesgo de asfixia! Mantenga los materiales 
de embalaje alejados de los niños; estos materiales 
suponen un peligro potencial (p. ej. asfixia).

Conexión 

Conectar el producto al ordenador 

Conecte el conector USB 3.0 macho (C) del producto a un 
puerto USB 3.0 libre en el ordenador. 

AVISO  Este producto es totalmente compatible con 
versiones anteriores y está diseñado para funcionar con 
versiones anteriores de USB, incluidos USB 2.0 y USB 1.1.
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Este producto no es compatible con sistemas operativos 
anteriores a Windows 7, o Mac OS 10.6.

Conectar dispositivos USB 

Conecte dispositivo(s) USB al/los puerto(s) USB 3.0 (B) del 
producto.

 PRECAUCIÓN  ¡Riesgo de pérdida de datos! No 
desconecte un dispositivo USB durante una transferencia 
de datos activa. 

AVISO  Se necesita un cable USB 3.0 para conexiones 
USB 3.0.

Conexión Ethernet

 » Conecte un dispositivo Ethernet al puerto Ethernet 
RJ45 (A). 

 » Configure la dirección IP manualmente si fuera 
necesario.
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Limpieza y almacenamiento

AVISO  Durante la limpieza, no sumerja el producto en 
agua u otros líquidos. Nunca sujete el producto bajo el agua. 

Limpieza

 » Limpie el producto con un paño suave y ligeramente 
húmedo. 

 » Nunca utilice agentes corrosivos, cepillos de alambre, 
decapantes, utensilios metálicos o puntiagudos para 
limpiar el producto.

Almacenamiento 

Almacene el producto en su empaque original en un área 
seca. Manténgalo alejado de niños y mascotas.
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Eliminación

El objetivo de la Directiva sobre residuos de aparatos 
eléctricos y electrónicos (RAEE) es minimizar el impacto de 
los bienes eléctricos y electrónicos en el medio ambiente, 
aumentando la reutilización y el reciclaje y reduciendo la 
cantidad de RAEE que van a los vertederos. El símbolo en 
este producto o en su embalaje indica que debe eliminarse 
separado de los residuos domésticos al final de su vida 
útil. Tenga en cuenta que es su responsabilidad desechar 
el equipamiento electrónico en los puntos de reciclaje 
adecuados para conservar los recursos naturales. Cada 
país tiene sus puntos de recogida para el reciclaje del 
equipamiento eléctrico y electrónico. Para información 
acerca de su zona de recogida de residuos, contacte con 
su autoridad de gestión de residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos, con su oficina local o con su servicio de 
eliminación de residuos domésticos.
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Especificaciones

Voltaje / corriente: 5 V , máx. 900 mA por USB
Puerto de entrada: 1 x USB 3.0 macho

Puertos de salida:
3 x USB 3.0 hembra 
1 x RJ45 hembra

Requisitos del 
sistema:

Windows 7, Windows 8,
Windows 10
Mac OS X v10.12.2

Tasa de 
transferencia:

USB 3.0 de supervelocidad (5 Gbps) 
compatible con versiones anteriores de 
USB 2.0/1.1

Condiciones de 
funcionamiento:

de 32,0 a 113,0 °F (de 0 a +45 °C), 
de 10 a 90 % HR (sin condensación)

Condiciones de 
almacenaje:

de 14,0 a 158,0 °F (de -10 a +70 °C), 
de 10 a 90 % HR (sin condensación)

Peso neto: aprox. 1,3 onzas (37 g)
Dimensiones  
(An. x Al. x Pr.):

aprox. 3,1 x 0,6 x 7. 4 pulgadas 
(80 x 15 x 187 mm)
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Comentarios y Ayuda 

¿Le encanta? ¿No le gusta nada? Escríbanos su opinión 
como cliente.

En AmazonBasics nos comprometemos a proveer 
productos pensados para satisfacer a nuestros clientes 
y que estén a la altura de sus estándares de calidad más 
elevados. Lo animamos a escribir un comentario donde 
comparta sus experiencias con el producto.

amazon.es/review/review-your-purchases#

amazon.com.mx/review/review-your-purchases#

amazon.es/gp/help/customer/contact-us

amazon.com.mx/gp/help/customer/contact-us
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BELANGRIJKE 
VOORZORGSMAA 
TREGELEN

Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig door en 
bewaar ze voor later gebruik. Doe bij overdracht 
van dit product aan derden deze 

gebruiksaanwijzing erbij.

Volg altijd de basisvoorschriften inzake veiligheid op 
wanneer u elektrische apparaten gebruikt om het risico 
op brand, elektrische schokken en persoonlijk letsel te 
beperken, zoals:

 » Buig of knik de USB-kabel niet. 
 » Kinderen mogen niet met het product spelen.
 » Neem de veiligheidsinstructies in acht van andere 

apparaten die op het product zijn aangesloten.
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BEWAAR DEZE 
GEBRUIKSAANWIJZING 
Verklaring van de symbolen

Dit symbool staat voor ‘Conformité
Européenne’, wat ‘Conform
de EU-richtlijnen’ betekent. Met de CE-
markering
bevestigt de fabrikant dat dit
product in overeenstemming is met de 
geldende
Europese richtlijnen en voorschriften.

Gelijkstroom (DC).

Ethernet-poort.
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Beoogd Gebruik

 » Dit product is bestemd om een hostcomputer te 
voorzien van drie extra 3.0-poorten en een Gigabit 
Ethernet-poort.

 » Dit product is alleen bestemd voor huishoudelijk 
gebruik. Het is niet bestemd voor commercieel gebruik.

 » Dit product is alleen bestemd voor gebruik in droge 
binnenruimten.

 » Wij aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid voor 
schade die als gevolg van onjuist gebruik of het 
negeren van deze instructies is ontstaan.
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Beschrijving van het product

A RJ45 Ethernet-poort

B USB 3.0-poorten

C Mannelijke USB 3.0-plug
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Vóór het Eerste Gebruik

 » Controleer het product op vervoersschade.
 » Verwijder alle verpakkingsmateriaal.

 GEVAAR  Verstikkingsgevaar! Houd alle 
verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen. Dit 
materiaal kan gevaar, zoals verstikking, opleveren.

Aansluiting 

Het product aansluiten op een computer 

Sluit de mannelijke USB 3.0-stekker (C) van het product 
aan op een vrije USB 3.0-poort op een computer. 

OPMERKING  Dit product is achterwaarts compatibel 
en is ontworpen om te werken met oudere USB-versies, 
waaronder USB 2.0 en USB 1.1.

Dit product ondersteunt geen besturingssystemen voor 
Windows 7 of Mac OS 10.6.
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USB-apparaten aansluiten 

Sluit USB-appara(a)t(en) aan op de USB 3.0-poort(en) (B) 
van het product.

 VOORZICHTIG  Risico op gegevensverlies! 
Ontkoppel geen USB-apparaat tijdens een actieve 
overdracht van gegevens. 

OPMERKING  Een USB 3.0-kabel is vereist voor USB 
3.0-verbindingen.

Ethernet-verbinding

 » Sluit een Ethernet-apparaat aan op de RJ45 Ethernet-
poort (A). 

 » Stel indien nodig het IP-adres handmatig in.
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Reiniging en opslag

OPMERKING  Dompel tijdens het reinigen het product 
niet onder in water of een andere vloeistof. Houd het 
product nooit onder stromend water. 

Reiniging

 » Maak het product schoon met een zachte en licht 
bevochtigde doek. 

 » Maak het product nooit schoon met een bijtend 
schoonmaakmiddel, staalborstel, schuursponsje, 
metalen of scherp gereedschap.

Opslag 

Berg het product op in de originele verpakking en in een 
droge ruimte. Houd het product uit de buurt van kinderen 
en huisdieren.
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Verwijdering

De Richtlijn inzake Afgedankte Elektrische en Elektronische 
Apparatuur (AEEA) heeft als doel de impact van elektrische 
en elektrische goederen tot een minimum te beperken 
door hergebruik en recycling te stimuleren en de 
hoeveelheid AEEA die op de stortplaats terechtkomt te 
beperken. Het symbool op dit product of de verpakking 
geeft aan dat dit product aan het einde van zijn levensduur 
niet samen met het huisvuil mag worden weggegooid. Het 
is uw verantwoordelijkheid om elektronische apparatuur 
in te leveren bij een recyclingcentrum om zo bij te dragen 
aan het behoud van onze natuurlijke rijkdommen. Elk land 
dient zijn inzamelpunten te hebben voor het recyclen 
van elektrische en elektronische apparatuur. Voor meer 
informatie over de milieustations, neem contact op met de 
juiste instantie in uw gemeente.
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Specificaties

Spanning / stroom: 5 V , max. 900 mA per USB

Invoerpoort: 1 x mannelijke USB 3.0

Uitvoerpoorten:
3 x vrouwelijke USB 3.0 
1 x vrouwelijke RJ45

Systeemvereisten:
Windows 7, Windows 8,
Windows 10
Mac OS X v10.12.2

Overdrachtssnelheid:
USB 3.0 super speed (5 Gbps) achterwaarts 
compatibel met USB 2.0/1.1

Gebruiksomsta 
ndigheden:

32,0 tot 113,0 °F (0 tot +45 °C), 
10 tot 90 % RH (niet-condenserend)

Opslagomsta 
ndigheden:

14,0 tot 158,0 °F (-10 tot +70 °C),  
10 tot 90 % RH (niet-condenserend)

Nettogewicht: ca. 1,3 oz (37 g)

Afmetingen 
(B x H x D):

ong. 3,1 x 0,6 x 7,4 inch 
(80 x 15 x 187 mm)
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Feedback en Hulp 

Vind je het leuk? Vind je het niet leuk? Laat het ons weten 
via een klantenbeoordeling.

AmazonBasics is toegewijd om klantgeoriënteerde 
producten te leveren die aan uw hoge eisen voldoen. 
Wij moedigen u aan om een beoordeling te schrijven en uw 
ervaring met het product te delen.

amazon.nl/review/review-your-purchases#

amazon.nl/gp/help/customer/contact-us
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WAŻNE ŚRODKI 
BEZPIECZEŃSTWA

Ostrożnie przeczytać wszystkie instrukcje i 
przechowywać na przyszły użytek. Jeśli produkt 
jest przekazywany osobie trzeciej, niniejsze 

instrukcje muszą być do niego dołączone.

Podczas używania urządzeń elektrycznych należy zawsze 
przestrzegać podstawowych zasad bezpieczeństwa, aby 
zmniejszyć ryzyko pożaru, porażenia prądem i/lub urazów 
ciała, a w tym:

»	Nie zginaj ani nie zaginaj kabla USB. 
»	Urządzenie nie jest przeznaczone do zabawy.
»	Przestrzegaj instrukcji bezpieczeństwa innych urządzeń 

podłączonych do produktu.
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PRZESTRZEGAĆ  
PONIŻSZYCH INSTRUKCJI 
Objaśnienie Symboli

Ten symbol to skrót od „Conformité 
Européenne”, co oznacza „Zgodność z 
dyrektywami UE”.

 Oznakowaniem CE producent potwierdza, 
że produkt jest zgodny z obowiązującymi 
dyrektywami i przepisami europejskimi.

Prąd stały (DC).

Port Ethernet.
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Przeznaczenie
»	Ten produkt zapewnia komputerowi-hostowi trzy 

dodatkowe porty USB 3.0 i port Gigabit Ethernet.
»	Ten produkt jest przeznaczony do użytku domowego.  

Nie jest przeznaczony do użytku komercyjnego.
»	Ten produkt jest przeznaczony do użytku wyłącznie w 

suchych pomieszczeniach.
»	Nie ponosimy odpowiedzialności za szkody wynikające 

z niewłaściwego użytkowania lub nieprzestrzegania 
niniejszych instrukcji.
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Opis Produktu

A Port Ethernet RJ45

B Porty USB 3.0

C Wtyk USB 3.0
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Przed Pierwszym Użyciem
»	Sprawdzić produkt pod kątem uszkodzeń 

transportowych.
»	Usunąć wszystkie materiały opakowaniowe.

 NIEBEZPIECZEŃSTWO  Ryzyko uduszenia! Materiały 
opakowaniowe należy trzymać z dala od dzieci – stanowią 
potencjalne źródło zagrożeń, np. uduszenia.

Połączenie 

Podłączanie produktu do komputera 

Podłącz wtyczkę USB 3.0 (C) produktu do wolnego portu 
USB 3.0 komputera. 

UWAGA  Ten produkt jest wstecznie kompatybilny 
i został zaprojektowany do stosowania ze starszymi 
wersjami USB, w tym z USB 2.0 i USB 1.1.
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Ten produkt nie obsługuje systemów operacyjnych 
starszych niż Windows 7 i Mac OS 10.6.

Podłączanie urządzeń USB 

Podłącz urządzenie USB do portu USB 3.0 (B) produktu.

 PRZESTROGA  Ryzyko utraty danych! Nie odłączaj 
urządzenia USB podczas aktywnego przesyłania danych. 

UWAGA  Do połączeń USB 3.0 wymagany jest kabel 
USB 3.0.

Połączenie Ethernet

»	Podłącz urządzenie Ethernet do portu Ethernet 
RJ45 (A). 

»	W razie potrzeby ustaw adres IP ręcznie.
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Czyszczenie i Przechowywanie

UWAGA  Podczas czyszczenia produktu nie wolno 
zanurzać w wodzie ani w innych cieczach. Nigdy nie 
trzymać produktu pod bieżącą wodą. 

Czyszczenie

»	Produkt czyścić za pomoc miękkiej, lekko wilgotnej 
ściereczki. 

»	Do czyszczenia produktu nigdy nie używać żrących 
detergentów, drucianych szczotek, skrobaczek 
metalowych ani ostrych narzędzi.

Przechowywanie 

Produkt przechowywać w oryginalnym opakowaniu i w 
suchym miejscu. Trzymać z dala od dzieci i zwierząt.
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Utylizacja
Dyrektywa w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego (WEEE) ma na celu zminimalizowanie 
wpływu towarów elektrycznych i elektronicznych 
na środowisko poprzez zwiększenie ich ponownego 
wykorzystania i recyklingu oraz zmniejszenie ilości WEEE 
trafiającego na wysypiska. Ten symbol na tym produkcie 
lub jego opakowaniu oznacza, że produktu tego nie wolno 
wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi po 
zakończeniu użytkowania. Należy pamiętać, że obowiązkiem 
użytkownika jest usuwanie sprzętu elektronicznego poprzez 
przekazywanie go do centrum recyklingu w celu ochrony 
zasobów naturalnych. Każdy kraj ma swoje centra zbiórki 
do recyklingu sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Aby 
uzyskać informacje na temat miejsc przekazywania sprzętu 
do recyklingu, należy się skontaktować z odpowiednim 
organem ds. gospodarki odpadami elektrycznymi i 
elektronicznymi, lokalnym urzędem miasta lub firmą 
zajmującą się utylizacją odpadów z gospodarstw domowych.
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Dane Techniczne

Napięcie / prąd: 5 V , maks. 900 mA na USB
Port wejściowy: 1 x męskie złącze USB 3.0

Porty wyjściowe: 3 x żeńskie złącza USB 3.0 
1 x żeńskie złącze RJ45

Wymagania 
systemowe:

Windows 7, Windows 8, Windows 10
Mac OS X v10.12.2

Szybkość 
transmisji:

Super szybkie złącze USB 3.0 (5 Gb/s) 
kompatybilne wstecznie z USB 2.0/1.1

Warunki 
działania:

32,0 do 113,0 °F (0 do +45 °C), 
10 do 90 % wilgotności względnej 
(bez kondensacji)

Warunki 
przechowywania:

14,0 do 158,0 °F (-10 do +70 °C), 
10 do 90 % wilgotności względnej 
(bez kondensacji)

Waga netto: ok. 1,3 uncji (37 g)
Wymiary  
(szer. x wys. x gł.):

ok. 3,1 x 0,6 x 7,4 cala 
(80 x 15 x 187 mm)
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Opinie i Pomoc 
Podoba Ci się? Nie spełnia Twoich oczekiwań? Pozostaw 
opinię klienta, aby dać nam znać.

AmazonBasics dokłada wszelkich starań, aby dostarczać 
zorientowane na klienta produkty, spełniające ich wysokie 
oczekiwania. Zachęcamy do napisania opinii, w której 
można podzielić się swoimi doświadczeniami z produktem.

https://www.amazon.pl/review/review-your-
purchases/

https://www.amazon.pl/gp/help/customer/
contact-us
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VIKTIGA 
SÄKERHETSÅTGÄRDER

Läs dessa instruktioner noggrant och behåll dem 
för framtida bruk. Om denna produkt lämnas över 
till tredje part måste dessa instruktioner medfölja.

När du använder elektriska apparater ska grundläggande 
säkerhetsåtgärder alltid följas för att minska risken för 
brand, elchock och/eller personskada, inklusive följande:

 » Böj eller skada inte USB-kabeln. 
 » Barn får inte leka med produkten.
 » Följ säkerhetsinstruktionerna för de enheter som 

ansluts till produkten.
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SPARA DE HÄR 
ANVISNINGARNA 
Förklaring av Symboler

Den här symbolen står för ”Conformité 
Européenne”, vilket betyder 
”Överensstämmelse med EU-direktiv”.

 Tillverkarens CE-märkning bekräftar att 
produkten överensstämmer med gällande 
europeiska direktiv och förordningar.

Likström (DC).

Ethernet-port.
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Avsedd Användning

 » Denna produkt är avsedd att förse en värddator 
med ytterligare tre USB 3.0-portar och en Gigabit 
Ethernet-port.

 » Denna produkt är endast avsedd för hushållsbruk.  
Den är inte avsedd för kommersiellt bruk.

 » Denna produkt är endast avsedd att användas i torra 
inomhusområden.

 » Vi åtar oss inget ansvar för skador som beror på 
felaktig användning eller på att denna bruksanvisning 
inte följts.
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Produktbeskrivning

A RJ45 Ethernet-port

B USB 3.0-portar

C USB 3.0-hankontakt
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Före Första Användning

 » Kontrollera om produkten har transportskador.
 » Avlägsna allt förpackningsmaterial.

 FARA  Kvävningsrisk! Förvara allt 
förpackningsmaterial utom räckhåll för barn. Sådant 
material utgör en potentiell fara, bl. a. på grund av faran 
för kvävning.

Anslutning 

Anslutning av produkten till en dator 

Anslut produktens USB 3.0-hankontakt (C) till en ledig USB 
3.0-port på en dator. 

OBSERVERA  Denna produkt är bakåtkompatibel och 
fungerar med äldre USB-versioner som USB 2.0 och USB 1.1.

Denna produkt stöder inte operativsystem före Windows 
7 eller Mac OS 10.6.
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Anslutning av USB-enheter 

Anslut USB-enhet(er) till produktens USB 3.0-port(ar) (B).

 FÖRSIKTIGHET  Risk för dataförlust! Koppla inte 
bort en USB-enhet medan dataöverföring pågår. 

OBSERVERA  En USB 3.0-kabel krävs för USB 
3.0-anslutningar.

Ethernet-anslutning

 » Anslut en Ethernet-enhet till RJ45 Ethernet-porten (A). 
 » Ställ in IP-adressen manuellt om det behövs.
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Rengöring och Förvaring

OBSERVERA  Doppa inte produkten i vatten eller 
andra vätskor under rengöring. Håll aldrig produkten 
under rinnande vatten. 

Rengöring

 » Rengör produkten med en mjuk, lätt fuktad trasa. 
 » Använd aldrig frätande rengöringsmedel, stålborstar, 

slipmedel, metallredskap eller vassa verktyg för att 
rengöra produkten.

Förvaring 

Förvara produkten i sin originalförpackning på en torr 
plats. Förvara utom räckhåll för barn och husdjur.
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Bortskaffning
Direktivet för hantering av elektriskt och elektroniskt 
avfall (WEEE) syftar till att minimera effekterna av 
elektriska och elektroniska varor på miljön genom att öka 
återanvändning och återvinning och genom att minska 
mängden WEEE som deponeras. Symbolen på denna 
produkt eller dess förpackning betyder att denna produkt 
måste bortskaffas separat från vanligt hushållsavfall 
vid slutet av dess livslängd. Var medveten om att det 
är ditt ansvar att bortskaffa elektronisk utrustning 
på återvinningscentraler för att bevara naturresurser. 
Varje land bör ha insamlingscentraler för återvinning av 
elektrisk och elektronisk utrustning. För information om 
din återvinningscentral, kontakta relevant miljöinstans 
för elektrisk och elektronisk utrustning, din kommun eller 
företaget som hanterar ditt hushållsavfall.
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Specifikationer

Spänning / ström: 5 V , max. 900 mA per USB-port
Ingångsport: 1 x hankontakt USB 3.0

Utgångsportar:
3 x honkontakt USB 3.0 
1 x honkontakt RJ45

Systemkrav:
Windows 7, Windows 8, Windows 10
Mac OS X v10.12.2

Överföringshastighet:
USB 3.0 super speed (5 Gbit/s) 
bakåtkompatibel med USB 2.0/1.1

Driftförhållanden:
32,0 °F till 113,0 °F (0 °C till +45 °C),  
10 till 90 % RH (ej kondenserande)

Förvaringsförhållanden:
14,0 °F till 158,0 °F (–10 °C till +70 °C),  
10 till 90 % RH (ej kondenserande)

Nettovikt: ca 1,3 uns (37 g)
Mått  
(B x H x D):

ca 3,1 x 0,6 x 7,4 tum 
(80 x 15 x 187 mm)



SV

88

Återkoppling och Hjälp 

Älskar du den? Avskyr du den? Skriv en kundrecension så 
att vi får veta.

AmazonBasics strävar efter att leverera kunddrivna  
produkter som lever upp till dina höga förväntningar. Skriv 
gärna ett omdöme och berätta om dina erfarenheter av 
produkten.

https://www.amazon.se/review/review-your-
purchases/

https://www.amazon.se/gp/help/customer/
contact-us
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MADE IN CHINA
FABRIQUÉ EN CHINE

HERGESTELLT IN CHINA
PRODOTTO IN CINA
HECHO EN CHINA

GEMAAKT IN CHINA
WYPRODUKOWANO W CHINACH

TILLVERKAD I KINA
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